



# ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ

## ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ

Αθήνα, 27.9.2021

### ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΣΥΕΤΕ

## ΜΑΖΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ - ΝΙΚΗ ΤΗΣ ΔΗΣΥΕ ΜΕ 42%!

### Το μήνυμα εστάλη από τους εργαζόμενους!

Σε πρωτόγνωρες συνθήκες, λόγω της πανδημίας, περίπου 1.200 εργαζόμενοι στην Εθνική Τράπεζα - μέλη του ΣΥΕΤΕ από όλη την Ελλάδα εγγράφηκαν, παρακολούθησαν και συμμετείχαν στη Γενική Συνέλευση του ΣΥΕΤΕ που πραγματοποιήθηκε ηλεκτρονικά το Σάββατο 25/9/2021.

Οι συνάδελφοι **ενέκριναν με μεγάλη πλειοψηφία:**

- ✓ τον **Διοικητικό Απολογισμό** (με ποσοστό **67%**)
- ✓ τον **Οικονομικό Απολογισμό** (με ποσοστό **90%**)

του ΣΥΕΤΕ για την τριετία που πέρασε, αναγνωρίζοντας ότι υπήρξε πλούσιος και θετικός για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων των εργαζομένων, μέσα σε ένα περιβάλλον έντονης ανασφάλειας και απορρύθμισης.

Παρά τη σφοδρότητα των ανακοινώσεων των υπολοίπων παρατάξεων - παλιών και νεόκοπων - εναντίον της ΔΗΣΥΕ και το κλίμα απαξίωσης που επιχείρησαν να καλλιεργήσουν «μπροστινοί», **οι συνάδελφοι συμμετείχαν μαζικά και έστειλαν καθαρό μήνυμα Νίκης της ΔΗΣΥΕ ενόψει των επερχόμενων εκλογών του Συλλόγου μας.**

Οι εργαζόμενοι στην Εθνική Τράπεζα **εμπιστεύτηκαν ξανά την ΔΗΣΥΕ με ποσοστό 42% (διπλάσιο από τον δεύτερο)** στις εκλογές για την Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή, σε ένα αντιπροσωπευτικό σώμα όπου ψήφισαν περίπου 1.000 συνάδελφοι.

Έβαλαν έτσι πρόωρο τέλος στη ματαιοδοξία των «ολίγων» να καταλάβουν με ρεσάλτο και αντιδημοκρατικό τρόπο τη ΔΗΣΥΕ.

**Η ΔΗΣΥΕ ήταν, είναι και θα είναι η παράταξη των πολλών.**

Οι συνάδελφοι χρειάζονται έναν ισχυρό ΣΥΕΤΕ, θέλουν συλλογικότητα, ενδιαφέρονται για τα δικαιώματά τους, αγωνιούν για την επόμενη μέρα.

Στη ΔΗΣΥΕ αφουγκραζόμαστε τις ανάγκες και τις προσδοκίες των εργαζομένων. Συνεχίζουμε με **όραμα, αποφασιστικότητα και δύναμη** για ένα καλύτερο αύριο. Ενώνουμε τους εργαζόμενους, αγωνιζόμαστε, διεκδικούμε αποτελεσματικά.

- ✓ **Με πίστη στις αρχές και στις αξίες μας**
- ✓ **Με εμπιστοσύνη στην κρίση των συναδέλφων**

**ΙΣΧΥΡΗ ΔΗΣΥΕ - ΙΣΧΥΡΟΣ ΣΥΕΤΕ**